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14. 10. 2021


    

    
      Den otevřených dveří k 90 výročí ZŠ FLČ (budovy v Chelčického ulici).

Na akci zve ředitel školy Radek Čejka: "Program je koncipován v pátek pro mladší ročníky a žáky naší školy, v sobotu pro starší a dříve narozené, ale také pro nás všechny mladé duchem."

Nenechte si tuto narozeninovou párty ujít.
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12. 10. 2021


    

    
      BURZA ŠKOL

Burza škol - 18. října 2021 od 8:30 do 15:00 hod.

Kulturní dům Strakonice - vstup zdarma.

Prezentace středních škol, odborných učilišť a firem.
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05. 10. 2021


    

    
      Využíváte městskou hromadnou dopravu?

Je-li vaše odpověď kladná a máte-li k jejímu provozu připomínky, prosíme o jejich zaslání na adresu: vaclav.bycek@mu-st.cz nejpozději do 25.10.2021 do 8:00 hodin, popřípadě vložení připomínky do schránky u vchodu do městského úřadu na Velkém náměstí.
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05. 10. 2021


    

    
      Pojďme společně pečovat o strakonická dětská hřiště

Maminky, tátové, babičky, dědečkové, zkrátka vy, kteří doprovázíte děti hrát si na veřejná městská hřiště. Právě díky vám a vašemu upozornění, že něco není v pořádku, jsme schopni závady na dětských hřištích odstranit v co možná nejkratším termínu. Snad jen zahraniční náhradní díly, na které jsme nuceni čekat, mohou zpozdit opravu herního prvku.

Technické služby Strakonice, které mají správu hřišť ve své gesci zřidily na webových stránkách společnosti odkaz na komplexní seznam dětských hřišť v rámci města s formulářem k připomínkování stavu daného hřiště - https://www.tsst.cz/hriste/. Po jeho odeslání se automaticky vložená závada objeví odpovědné osobě, která ji začne bezodkladně řešit.

Pokud chcete na adresu provozovatele zaslat obsáhlejší zprávu i s fotodokumentací, pak můžete tak učinit na elektronickou adresu: detskahriste@tsst.cz.

Společně to dáme dohromady.
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05. 10. 2021


    

    
      Přesně před rokem koronavirová pandemie zastavila obvyklou šňůru vítání nových občánků našeho města. Rádi bychom věřili, že se nejen tato milá akce, ale celý svět vrací k normálu a podobné kotrmelce nás již nečekají.

Ve čtvrtek 30. září starosta města Břetislav Hrdlička přivítal na radnici v obřadní síni dvacet čtyři nových Strakoňáčků.

K rodičům směřovalo přání radosti z dětí, ale zároveň pevných nervů, protože naše dětičky nám někdy pěkně umí zamotat hlavy. A dětem především šťastný život, fungující rodinu, stálé zdraví a radostné dětství.

Pro občánky, kteří byli již finančně obdarováni a kvůli pandemii nemohli absolvovat slavnostní vítání, připravuje město Strakonice náhradní obřad. Zájemci se mohou hlásit osobně, telefonicky na čísle: 383 700 220, nebo na

e-mailové adrese: hana.sellnerova@mu-st.cz, v termínu do 15.10.2021.
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20. 9. 2021


    

    
      Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 8.-9.10.2021

Informace pro voliče, kteří se nemohou dostavit do volební místnosti ze zdravotních důvodů

V případě, že je volič zdravotně indisponován a nemůže se dostavit ve dnech voleb do volební místnosti, může požádat o přenosnou urnu. S touto urnou se dostaví dva členové příslušné okrskové volební komise k voliči domů v domluvený den a hodinu.

Žádat o přenosnou volební urnu můžete od 1. října 2021  do 9. října 2021 do 12 hodin na tel. čísle 383 700 221 nebo 383 700 210. Je nutné nahlásit jméno, příjmení, adresu, datum narození, telefonní kontakt a den a hodinu, kdy si přejete přinést volební urnu.

Je také možnost ve dnech voleb, aby indisponovaný volič vyslal někoho blízkého do volební místnosti ve vašem volebním okrsku, kam spadáte podle místa trvalého pobytu, aby se domluvil přímo ve volební místnosti na přinesení přenosné volební urny.

Volič v karanténě nebo izolaci z důvodu onemocnění covid-19 o klasickou přenosnou urnu žádat nemůže. Má možnost, pokud mu to zdravotní stav umožní a bude trvat ve dnech voleb stav pandemické pohotovosti nebo nouzový stav vyhlášený na dotčeném území, odvolit zvláštním způsobem hlasování, tj. u volebního stanoviště tzv. drive-in ze silničního motorového vozidla nebo do zvláštní přenosné volební schránky, když nebude moci využít drive-in hlasování.

Jestliže bude volič s nemocí covid-19 hospitalizován v nemocnici nebo v domech pro seniory ve dnech voleb, a bude trvat stav pandemické pohotovosti nebo nouzový stav vyhlášený na dotčeném území a budou tato zdravotnická zařízení uzavřena rozhodnutím krajské hygienické stanice, má možnost hlasovat podle zvláštních pravidel.
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20. 9. 2021


    

    
      Termín voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se blíží, připomínáme důležitá fakta:

Prokázání totožnosti při volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky ve dnech 8.-9.10.2021

Doporučujeme občanům si včas před volbami zkontrolovat své osobní doklady, neboť v souvislosti se změnou zákona o občanských průkazech došlo ke zrušení vydávání občanského průkazu bez strojově čitelné zóny v době voleb.

Platným dokladem pro prokázání totožnosti v souvislosti s výkonem volebního práva tak zůstává platný občanský průkaz, cestovní, diplomatický nebo služební pas ČR anebo cestovní průkaz. Zjistíte-li neplatnost svého občanského průkazu a nemáte žádný z výše uvedených pasů nebo průkazů k prokázání totožnosti, nebo dojde-li ke ztrátě či odcizení občanského průkazu, máte dvě možnosti.

O nový občanský průkaz můžete požádat ve zkrácené lhůtě s dobou vydání 24 hodin, za který zaplatíte správní poplatek 1000 Kč. Požádat můžete na kterémkoliv úřadě, ale vyzvednout průkaz musíte pouze osobně v Praze na MV ČR.

Druhou možností je požádání ve lhůtě 5 pracovních dnů se správním poplatkem 500 Kč a vyzvednutím na stejném úřadě, kde jste podali žádost.

V obou případech při podání žádosti o vydání občanského průkazu již nepotřebujete fotky, ale musíte předložit originál vašeho rodného listu.
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20. 9. 2021


    

    
      Vážení rodiče,

narodilo se vám dítě v době, kdy neprobíhalo z důvodu koronavirové epidemie na Městském úřadě ve Strakonicích vítání občánků (přibližně doba od května 2020 do května 2021).

Pro tyto občánky, kteří byli již finančně obdarováni, připravujeme náhradní slavnostní obřad. Zájemci se mohou hlásit osobně, telefonicky na čísle: 383 700 220, nebo na

e-mailové adrese: hana.sellnerova@mu-st.cz, v termínu do 15.10.2021.




    

  






  

  
    


    
    
      29. 6. 2021


    

    
      Od dnešního dne můžete podepisovat petici za zajištění dodávek tepla pro sídliště Šumavská i elektronickou cestou z pohodlí vašeho domova či kanceláře.  

 

Postačí klik na odkaz  https://www.petice.com/petice_za_zajisteni_dodavek_tepla_ve_strakonicich a dále vás stránka provede elektronickým podpisovým archem. 

 

Právě vaše podpisy mohou přispět k urychlení práce ERÚ. Je nesmírně důležité, aby platící občané dostávali službu, za kterou vynaloží své finanční prostředky, bez ohledu na neshody dvou společností. Spor mezi těmito dvěma subjekty, ať rozhodnou soudy. 

 

Je zapotřebí postavit se za lidi, podpořte je i sami sebe svým podpisem. 

 

Petice je zveřejněna i na Facebookovém profilu města Strakonice. 




    

  






  

    

  
      	« první
	‹ předchozí
	…
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	…
	následující ›
	poslední »


  
  
  
      
      

    

  
  



  

    

    
  
 




  
      
    

      
  Město Strakonice, Velké náměstí 2, 386 21 Strakonice, tel.: 383-700-111.

Všechna práva vyhrazena - použití obsahu nebo jeho částí je možné pouze se souhlasem MěÚ Strakonice. Tyto webové stránky jsou plně v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů co se týče obsahu povinně zveřejňovaného dle jiného právního předpisu v rámci výkonu působnosti v oblasti veřejné správy nebo podle zákona o svobodném přístupu k informacím.

Prohlášení o přístupnosti



  

  
  
  
  
    
    


    
    


    
    

        
        
            

            

            

        


        
        

            

                

                


                

                

                

                

                
                
                
                    
                      
                        

                      

                    

                

            


            
                

            


            
            

            
            

            
                

            


        


    




  



  
  
  



  

